

TABELA 4 *
NEZAHTEVNI IN ENOSTAVNI OBJEKTI

	S - območja stanovanj	C - centr. dej.	I - proizvodne dej.	B - poseb. obrn.	Z - zelene površine	P - promet. pov.	T - kom. inf.	A - raapr. pos.	E - ener. inf.	O - okol. inf.	K - kmet. zem. **	G - gozd	V - vode	L - min. surov	raz. grad.	Smučišča	
	SS SK SB SP	C	IP IG IK	B	ZS ZP ZK	P	T	A	E	O	K1 K2	G	V	LN	"	smuč.	
NEZAHTEVNI IN ENOSTAVNI OBJEKTI																	
1	Majhna stavba																
2	Majhna stavba kot dopolnitev obstoječe pozidave																
3	Pomožni objekt v javni rabi																
4	Ograja																
5	Podporni zid																
6	Mala komunalna čistilna naprava																
7	Nepretočna greznica																
8	Rezervoar																
9	Vošnjak, vodomet																
10	Priključek na objekte GI in daljinskega ogrevanja																
11	Samostojno parkirišče																
12	Kolesarska pot, pešpot, gozdna pot, ipd.																
13	Pomožni objekt za rejo živali																
14	Športno igrišče na prostem																
15	Vožno zajetje in objekti za akumulacijo vode in namakanje																
16	Objekt za oglaševanje																
17	Objekt za rejo živali																
18	Pomožni kmetijsko gozdarski objekt																
19	Objekt za kmetijske proizvode in dopolnilno dejavnost																
20	Pomožni komunalni objekt																
21	Pomožni letalski, pristaniški objekt in pomožni objekt na smučišču																
22	Pomožni objekti namenjeni obrambi in varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami ter pomožni objekti za spremljanje stanja okolja in naravnih pojavov																

Legenda: * - dopustno, x - ni dopustno

* Na podlagi Uredbe o razvrščanju objektov glede na zahtevnost gradnje (Ur. l. RS, 18/2013, 24/2013, 26/2013)

** Na podlagi Splošnih smernic s področja varovanja kmetijskih zemljišč, št. 350-24/2018/8, Ministrstvo za kmetijstvo in okolje, Sektor za urejanje kmetijskega prostora in zemljiške operacije, 29.4.2014

x(a) - dopustno le v okviru obstoječih poti

x(b) - dopusten je zajem pitne in tehnološke vode, grajen namakalni sistem s črpalščem in vodni zbirnik

x(d) - dopustni so le pomožni objekti za spremljanje stanja okolja in naravnih pojavov

(meteorološki objekt za monitoring kakovosti zraka, objekt za hidrološki monitoring površinskih voda, objekt za opazovanje neba, objekti za spremljanje seizmičnosti)

x(e) - Stavbe: dopustna je nadkrita čakalnica na postajaški kot enostavni objekt in sicer le ob rekonstrukciji lokalne ceste. Pomožni cestni objekti so dopustni le ob rekonstrukciji lokalnih cest.

x(f) - dopustno samo v okviru agromelioracij

* (g) - dopustni vsi, razen priključek na cesto, ki je dopusten le ob rekonstrukciji lokalnih cest

* (h) - Stavbe: dopustne vse, razen kleti in vinske kleti. Stolpni silos: dopustno. Gradbeniženirski objekti: dopustni vsi, razen grajena gozdna prometnica. Dvojni kozolec: dopustni vsi, razen gozdna prometnica. Zbiralniki gnojnice ali gnojneve: dopustno.

x(c), x(i), x(j) - Objekti, ki se uvrščajo med majhne stavbe kot dopolnitev obstoječe pozidave, ter sosedske ograje in podporne zidove je dopustno postaviti na zemljišču, ki je bilo pri izdaji dovoljenja za gradnjo z izoblastjo ali gradbeno dokumentacijo določeno kot pripadajoče funkcionalno zemljišče k objektu.

x(j) - dopustno le v primerih, ko je tudi skladno z zakonodajo s področja upravljanja z vodami

V primeru sprememb se upošteva predpis, ki je za investitorja ugodnejši, terminologija se smiselno upošteva, brez spremembe odloka.